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ΠΡΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΣΥΜΟΓΟ ΑθΗΝΩΝ

Ακαδημίας 60, Αθήνα

Θέμα: Πρόγραμμα ενίσχυσης Αποφοίτων Πανεπιστημιακών και Πολυτεχνικών
Σχολών, με τίτλο: «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση προσαρμοσμένα στιςL •

. άνάγκες της τοπικής ογοράς εργασίας των Δήμων - μελών του ΣΠΑΠ»

Αξιότιμη κυρία / Αξιότιμε κύριε,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικό με το πρόγρομμα με
τίτλο «Τοπικά Σχέδιο για την Απασχόληση προσαρμοσμένα οτις ανάγΙCΕC; της
τοπικής αγοράς εργασίας των Δήμων - μελών του ΣΠΑΠ», παυ υλοπαιείται από την
Αναπτυξιακή Σύμπροξη ΠΕΝ"ΤΈΛΙΚΟΝκαι απευθύνεται συναλικά σε δεκοτρείς (13) Νέους
EπιoτήμoνΕC;.

Πρόκειται για ένα έργο, που αποτελεί μια ολοκληρωμένη πορέμβαση ενεργειών και δρόσεων,
η οποία στοχεύει στην ενίσχυση των Νέων Επιστημόνων (ιατροί, οδοντίατροι κτηνίατροι,
φαρμοκοποιοί, 2'κηγόΡοι, μηχανικοί που είναι απόφοιτοι των Πανεπιστημιακών, Πολυτεχνικών
σχολών), για την επεΚfaση της υπάρχουσας επιχείρησης ή για την ενδυνάμωση της κύριας
δΡοστηριότητας τους, προκειμένου νο καταστούν βιώσιμοι και αvταγωνιστΙKOί.

Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν οι Νέοι EπιoτήμoνΕC; που κοτοικούν
στους 12 Δήμους - μέλη που απαρτίζουν τον Σ.Π.Α.Π. (Σύνδεσμος Δήμων για την
Πρoστασlα και την Ανάπλαση του Πεντελικού). Οι Δήμοι είναι οι εξής: Αμαρουσίου,
Βριλησσίων, Γαλατσίου, Διονύσου, Κηφισιάς, Μαροθώνα, Παλλήνης, Πεντέλης, Λυκόβρυσης-
Πεύκης, Ραφήνας-Πικερμίου, Σπάτων-Αρτέμιδας, Χαλανδρίου.

Προϋποθέσεις για να δηλώσουν συμμετοχή στο πρόγραμμα οι Νέοι Επιοτήμονες:
• Να έχουν κάνει έναρξη εππηδεύματος (στην αρμόδια ΔΟ.Υ.) υποχρεωτικά από την

02.01.2011 και μετά.
• Να μην έχει παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των έξι (6) ετών από το χρόνο

κτήσης ή αναγνώρισης του υπΟβαλλόμενου τίτλου σπουδών (Πτυχίου,
Μεταπτυχιακού Διδακτορικού ή των αντίστοιχων τίτλων αλλοδοπής) μέχρι την
ημερομηνία έναρξης δροστηριότητας ΤOuς, (για τις λοιπές κατηγορίες) ή της
απόκτησης της ειδικότητας τους (για τους ιατρούς).
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• Να έχουν ηλικία μέχρι 34 ετών, (έως την ημερομηνία έναρξης της δροστηριότητας
τους) πλην των ιστρών και των γυναικών νέων επιστημόνων, μητέρων ενός
τουλάχιστον ανήλικου τέκνου και ανεξαρτήτως ειδικότητας που μποροίιν να έχουν
ηλικία μέχρι 42 ετών.

• Στο εκκαθαριστικό τους σημείωμα από την οικεία ΔΟΥ για το οικονομικά έτος της
έναρξης δροστηριότητάς τους, το ατομικό εισόδημό τους να μην υπερβαίνει το ποσό
των 12.000 Ε.

• Να έχουν την Ελληνική υπηκοότητα ή την υπηκοότητα άλλου Κρότους - Μέλουςτης
Ε.Ε. ή είναι ομογενείς ή υπήκοοι τρίτων χωρών που έχουν δικαίωμα διαμονής και
απασχόλησηςστη χώρο μας και είναι νόμιμοι κάτοικοι αυτής.

• Να διαθέτουν αριθμό φορολογlκοίι μητρώου (Α.Φ.Μ.) και οι άντρες να έχουν
εκπληρώσει νόμιμα ή απαλλσχθείαπόης στρστιωηκές τους υποχρεώσεις.

Στο πλοίσιο ουτό, θα θέλαυε και τπ δική σας πολύτιυπ σuυBoλή κοι υποστήριξη,
γιο ουτή τπν πρωτοΒουλίο mc ΑναπτυΕιοκής Σύυπραξης ΠΕΝΤΕΛΙΚΟΝ κοι θα
παρακαλούσαυε να ενπυερώσετε τα υέλπ σας για το πρόγραυυα,

Για περισσότερες πληρoφoρίεc;, ερωτήματα &. διευκρινήσεις, μπορείτε να καλείτε
ατα τηλέφωνα 2130 18 4446 - 2130 18 4409 ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα
www,aspentelίkon,gr.

Η Πράξη «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση προσαρμοσμέναστις ανάγκες της τοπικής
αγοράς εργασίας των Δήμων - μελών του ΣΠΑΠ», εντάσσεται στην δράση 7: «Τοπικά Σχέδια
για την Απασχόληση Προσαρμοσμένα στις Ανάγκες των Τοπικών Αγορών Εργασίας» της
κατηγορίος Παρέμβασης 1: «Ενεργηηκές Πολmκές Αποσχόλησης» του Θεματικοίι Άξονα
Προτεροιότητας: «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Αποσχόληση», και ειδικότερα στη
«Διευκόλυνση της Απασχόλησης στις 3 Περιφέρειες Στοδlοκής Εξόδου» του Επιχειρησιακοίι
Προγράμματος «Ανάπτυξη ΑνθρώπινουΔυναμικοίι 2007-2013», το οποίο συγχρηματοδοτείται
απότο ΕυΡωποϊκόΚοινωνικόΤαμείο (ΕΚΤ).

Με εκτίμηση,

Βλάχου Πολυξέ¥η

Πρόεδρος Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΠΕΝΤΕΛΙΚΟΝ
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